

「聲夢小花」鍾柔美 (Yumi) 和詹天文 (Windy) 均是應屆DSE考生，二人成績一向優異，Yumi更有「學霸」的稱號，不過她自認不是學霸，成績優異全靠努力。她與Windy均表示之後會減少工作，全力為DSE作準備。

預告新西蘭探險旅行 姚焯菲 鍾柔美減 詹天文備戰 DSE



詹天文(左)與鍾柔美都是人氣偶像，努力讀書做好大眾榜樣。

鍾柔美、詹天文、視帝譚俊彥、《中年好聲音》歌手周吉佩、顏志恒及無綫小花游嘉欣等，前晚出席《慈善星輝仁濟夜》。提到Yumi早前在《萬千星輝頒獎典禮》拿下「最具潛質新人」獎，好姊妹姚焯菲 (Chantel) 則捧蛋，不少「小菲象」(Chantel 粉絲暱稱) 戲偶像不值，Yumi表示：「嗰日慶功 Chantel 同 JW 都有嘍，大家都好開心，冇唔開心，大家都付出好多努力。」她與Windy均指Chantel已回新西蘭繼續學業，大感不捨，二人有意考完DSE後，齊齊飛新西蘭探望Chantel，順道當畢業旅行。

她們日前已收到Mock Exam成績，Windy表示成績超乎意料的好，數學科明顯有進步，有信心音樂和中文拿到更好成績。Yumi同樣考得不錯，但重申拿5**不易，並強調從來沒有自稱是學霸：「我唔係狀元或者學霸，成績靠努力，唔好再叫我學霸。(學霸個名令你冇壓力?) 冇壓力，會做好自己。」Yumi表示2月開始會減少工作：「全日嘅工作唔會接，但排舞覺得可以，當係溫書後嘅正常放鬆活動。」Windy亦稱推掉不少工作，專心溫書。

周吉佩不清楚曹敏寶緋聞

剛從馬來西亞登台返港的譚俊彥表示日前參與慈善探訪，對其中一個父親失去至親的個案有很大感觸，希望以後能運用自己的知名度，幫助更多需要幫忙的人：「希望盡少少綿力令大家關注多啲，想拍多啲貼地題材嘅劇，咁就可以多落區幫助更多人。」他覺得公司很關心社會，為基層做了很多善事。

另外，《中年好聲音》兩位已婚歌手曹敏寶與梁浩鈞傳緋着，周吉佩和顏志恒均表示不清楚，亦沒有八卦二人的緋聞。問到有否見過曹敏寶和梁浩鈞有親密行為？周吉佩笑言在比賽中與曹敏寶、丁文俊、顏志恒和魏嘉信合唱《燕尾蝶》，自己一直跟顏志恒最親密。顏志恒笑言一直視曹敏寶為男人看待，當時只專注比賽，沒有理其他事。



周吉佩(左)與顏志恒不
會八卦曹敏寶的緋聞。

譚俊彥想多拍貼地題材的劇集。



游嘉欣打扮性感。

林鈺洧滑雪傷腳 照着高蹺鞋

馬德鐘、林鈺洧與郭柏妍等昨日到沙田馬場出席「仁愛堂盃」慈善活動，提到馬德鐘兒子馬在驥剛碩士畢業，他表示未知兒子想繼續升學還是就業：「年輕人有自己想法同選擇，可以嘗試唔同嘅方向。(团团同女友感情穩定，想佢快啲結婚?) 唔清楚佢係咪穩定，由得佢自由發展，最重要係佢開心。」

林鈺洧和郭柏妍都自嘲是「明燈」，投注運氣一般。林鈺洧自爆早前滑雪時弄傷右腳的半月板：「其實當時唔舒服，但覺得一場嚟到唔好睇，就算食住藥都要去滑雪，一唔小心就失平衡受傷。依家有做物理治療，希望強化周邊肌肉，睇情況決定做唔做手術，但我未做過手術會驚。」見她仍穿兩吋高蹺鞋，她笑言不覺痛，之前更嘗試跑步，但未有做劇烈運動。



馬德鐘不會干預兒子拍拖。

楊千嬅 張惠妹 世紀同框

台灣天后張惠妹由去年8月開始在內地舉行巡唱，最新一站去到杭州，吸引香港天后楊千嬅與老公丁子高捧場！兩公婆化身粉絲，除了在台下興奮拍片，更成功與張惠妹合照。其實張惠妹與千嬅有不少共同點，例如二人都是同期出道，又同樣喜愛紫色，2018年內地節目《歌手2018》更曾傳出兩位天后同台對唱，可惜最後沒有成事，如今終於世紀同框，不少網民都指很難得。



張惠妹(中)開騷，吸引千嬅與老公捧場。

梁嘉琪賺錢買姑婆屋

敖嘉年、梁嘉琪與高鈞賢等昨日為HOY TV《健康關注組》拍攝新一季節目，今季加入做主持的高鈞賢笑言多年沒做主持，難免有點緊張。而「元老級」主持嘉年與嘉琪樂見節目陣容愈來愈強大，不過嘉琪投訴嘉年刻意避開她，寧願新的女主持合作，嘉年笑言：「嘉琪實在太嘈同太煩，我無話可說。」單身多年的嘉琪苦笑表示一直找不到對象，問到會否主動出擊？她撒嬌說：「我好保守，唔會出擊，感情都係隨緣，依家努力賺錢買『姑婆屋』。」



敖嘉年與梁嘉琪互窒搞氣氛。

林鈺洧(左)與郭柏妍自認沒有橫財運。